
SUM1 F - Xóa bảng
Mirko và Slavko là 2 bạn thân đã tốt nghiệp PTIT và đi làm. Mirko dù học về CNTT nhưng do
lười học nên rất kém về sửa chữa máy tính. Một hôm máy tính của Mirko bị hỏng và anh phải
nhờ Slavko sửa giúp. Slavko là một người vui tính và anh muốn troll người bạn của mình. Slavko
tìm thấy một file mà Mirko đang làm việc trên đó.

File đó chứa một ma trận gồm R hàng và C cột. Mỗi phần tử của ma trận là một chữ cái đơn.
Không có 2 cột nào của ma trận là bằng nhau. Để Mirko không thể phát hiện, Slavko quyết định
sẽ xoá nhiều dòng nhất có thể từ đỉnh của bảng, mà không phá vỡ quy tắc không có 2 cột bằng
nhau trong bảng.

Input

Dòng đầu tiên của input chứa 2 số nguyên R và C (2<=R, C<=1000), tương ứng với số hàng và
số cột của bảng.

R dòng tiếp theo, mỗi dòng là C chữ cái thường của bảng chữ cái tiếng anh. R x C chữ cái biểu
thị cho bảng của Mirko (không chứa 2 cột giống nhau).

Output

In ra số nguyên lớn nhất là số hàng hàng mà có thể xoá từ đỉnh của bảng sao cho không có 2
cột nào là bằng nhau.

Example

Test 1.
Input:
2 6
dobarz
adatak

Ouput:
0

Test 2.
Input:
3 4
alfa
beta
zeta

Ouput:
2

Test 3.
Input:
4 6
mrvica



mrvica
marica
mateja

Ouput:
1 
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